

Información telefónica de "La Tierra,-España y Extranjero

Madrid, 30 (11'30).

Disposiciones de la «Gaceta»

La «Gaceta» de hoy publica una disposición reorganizando el ingreso para cursar los estudios de la carrera de ingeniero industrial.

La F. U. E. planteó ayer la huelga general por solidaridad con los estudiantes de ingeniería

Los alumnos de la Escuela de Bellas Artes y los del peritaje agrícola declararon la huelga general por cuarenta y ocho horas como solidaridad con los estudiantes de la carrera de ingeniería.

Por su parte hoy comenzó la huelga estudiantil anunciada, por la F. U. E. también solidarizándose con los alumnos de ingeniería. En la Universidad, Facultad de Medicina y en el Instituto Cervantes no se dieron hoy las clases.

Notas madrileñas

La conferencia de Lamamé

El domingo y en el Monumental Cinema se celebró la anunciarada conferencia de los tradicionistas en la que dirigió la palabra el diputado señor Lamamé de Clairac. El público llenó por completo todas las localidades, quedándose muchos en la calle por insuficiencia del local.

Habló de las dificultades que se le pusieron al intentar la visita al vapor «España 5» y luego detalló la gran obra realizada en España por las Ordenes Religiosas. Afirmó que la tradición ha tenido siempre en la Iglesia su más firme baluarte.

Fué muy aplaudido. El acto ha transcurrido sin que se produjeran incidentes.

En el Instituto de Reforma Agraria

El director del Instituto de Reforma Agraria dió una conferencia a través de la cual defendió la labor que desarrolló el Instituto y afirmó que los campesinos verán cumplidos sus deseos al terminar el presente año.

Se hunde una tribuna

Antes de comenzar el partido de fútbol que el domingo por la tarde se jugó en Chamartín, en el que competían en encuentro de Campeonato el Madrid y el Español de Barcelona, ocurrió un accidente que pudo tener muchas más graves consecuencias de las que tuvo. Todo el campo se hallaba atestado de público y lo mismo ocurría con una tribuna, la llamada de «los sastres», que está emplazada fuera del campo y en la que se permite presenciar el encuentro mediante el pago de una módica cantidad. El excesivo peso acumulado sobre la tribuna hizo que ésta se viniera abajo.

Resultaron heridas levemente seis personas y con fractura de piernas, cuatro. Los dueños de la tribuna y el constructor fueron detenidos.

Los radicales se reúnen

Mafiana se reunirá el Comité ejecutivo del partido radical. El miércoles lo hará la minoría parlamentaria.

A estas reuniones se les conce-

Por votación los mineros asturianos acuerdan ir a la huelga

Besteiro dice que el ejercicio del sufragio por la mujer no alterará gran cosa el resultado de las elecciones en España

de gran importancia, pues parece que van a ser tratados asuntos políticos de envergadura.

Lo que dice el jefe del Gobierno

En calidad de ministro de la Guerra, recibió en el despacho de su ministerio el señor Azafá. Con él se reunió el nuevo Alto Comisario de España en Marruecos, señor Moles.

Después recibió el ministro de la Guerra a los periodistas a los que dijo que había sido firmado el Decreto poniendo en vigor la ley del Cuerpo de subalternos del Ejército. Esta ley, entrará en vigor desde el mes de Enero y por tanto los haberes serán cobrados ya en el mes que termina con arreglo a ella.

El estudiante muerto en Cuba

En su número de esta tarde el diario «La Nación» reproduce la noticia que publica el diario cubano «El Mundo», que se publica en La Habana, afirmando que el estudiante que fué ejecutado no es de nacionalidad española, sino cubana.

Dónde están los dos sindicalistas detenidos?

«La Tierra» de Madrid dice que aunque fueron detenidos los sindicalistas Manuel Rivas y otro compañero cuyo nombre no conoce el citado diario y no se conoce su paradero, pues en parte alguna dan noticias sobre ellos.

Por injurias al Gobierno

Le ha sido comunicado el auto de procesamiento dictado contra él al director del «Pensamiento Alavés». Motiva este auto de procesamiento un artículo redactado con injurias para la Autoridad y el Gobierno al defender a un sacerdote.

Para que queden sin efecto unas incompatibilidades

La Unión de Funcionarios Civiles ha visitado al director general de Seguridad para pedirle que deje sin efecto la disposición que establece las incompatibilidades de agente de vigilancia con el ejercicio de otras actividades.

Los visitantes hicieron ver la situación que se creaba en algunos hogares al ponerse en vigor tales incompatibilidades.

Ha sido suspendida la Asamblea de oficiales de Juzgados

La autoridad competente ha dado las oportunas órdenes para suspender la Asamblea nacional que en Madrid iban a celebrar los oficiales auxiliares de Juzgados. Tal prohibición ha sido motivada porque la Asociación no está constituida legalmente.

Colocación de la primera piedra para la construcción de unos cuarteles

Con asistencia del ministro de la Guerra, jefes y oficiales de la guarnición de Madrid se ha cele-

Unas declaraciones de Besteiro El voto femenino no alterará grandemente el resultado de la consulta al Cuerpo Electoral

«Heraldo de Madrid», de esta noche publica unas declaraciones hechas a un redactor por el presidente de las Cortes don Julián Besteiro. Vuelve a decir que se aprobará en esta etapa, y en primer término, la ley Electoral y la ley de Orden Público.

Afirmó Besteiro que si se plantea el debate político que se espera y del curso del mismo resulta que los ministros socialistas tienen que salir del Poder, las Cortes tendrán vida, aunque con más dificultades.

Se refirió después a las próximas elecciones y con referencia a la concesión del voto a la mujer dijo que el ejercicio del sufragio por ésta no alterará grandemente el resultado. Quienes mantengan otra cosa —añade don Julián— están empeñados en no reconocer que la mujer en España como el hombre, ha evolucionado notablemente.

brado el acto de colocar la primera piedra para la construcción de unos cuarteles en los terrenos llamados El Goloso, en las afueras de Madrid.

Los cuarteles serán capaces para albergar dos regimientos.

El señor Azafá habló y dijo que la República comenzaba a desarrollar su plan en esta clase de construcciones.

Una charla de Federico García Sánchez

En la Casa del Pueblo dió una charla Federico García Sánchez. El auditorio estaba constituido por jóvenes militantes en las filas del socialismo, los cuales aplaudieron la grandiosa disertación del charlista.

El jefe del Estado ofrece un banquete íntimo al embajador de Chile

El Presidente de la República obsequió con un banquete íntimo al embajador de Chile antes de regresar a su país.

A la comida asistieron la señora del Jefe del Estado, las hijas, el secretario general de la Presidencia señor Sánchez Guerra, el jefe de la escolta presidencial y los jefes y oficiales de la guardia exterior de Palacio.

A los postres el señor Alcalá Zamora, impuso la Gran Cruz de la Orden de la República al embajador de Chile.

Barcelona

Pistola en mano penetran varios sujetos en un taller de ebanistería y destrozan todos los muebles

Fallece un teniente de alcalde

Ha fallecido don Ernesto Vélez, primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de esta capital.

Estaba afiliado al partido de la Ezquierda.

Destrozan los muebles

Esta mañana penetraron varios sujetos pistola en mano en un taller de ebanistería situado en la calle de Blasco Garay.

Obligaron al dueño a volverse de espaldas y poner las manos en alto. Seguidamente destrozaron todos los muebles e instalaciones del taller y se dieron a la fuga.

Atracos a mano armada

Al final de la calle de Cortes unos individuos armados de pistolas trataron de arrebatar el dinero que llevaba el pagador de la casa Pajadas y Lloret, contratistas de obras.

El cobrador se resistió y sostuvo con los atracadores una lucha hasta que uno de ellos le hizo un disparo que le alcanzó en el vientre.

Acudieron algunos transeúntes que pusieron en fuga a los atracadores, los cuales no consiguieron apoderarse del dinero.

A última hora de la tarde varios sujetos penetraron en las oficinas de una fábrica de tintes de la calle de Tauler, número 173,

En consecuencia, se irá a la huelga general el día 6 del próximo mes de Febrero.

Goicoechea da una conferencia en Bilbao

BILBAO.—En el frontón Euskalduna se celebró el domingo la anunciada conferencia, a cargo de Goicoechea.

Hizo una historia detallada del desenvolvimiento de la vida pública en España y afirmó que los hechos no han respondido a la propaganda que se hizo antes del 14 de Abril.

Atacó los actos del Gobierno y expuso su programa.

Una conferencia de Rodríguez Jurado

ZARAGOZA.—En el Teatro Principal dió una conferencia ante numeroso público el señor Rodríguez Jurado, vocal del Instituto de Reforma Agraria. Defendió a los propietarios y atacó las disposiciones del ministro de Agricultura.

Provincias

Un testamento original

SANTANDER.—Dicen de Castro Urdiales, que un médico decía constantemente que si tuviera treinta mil duros acudiría a todos los acontecimientos políticos, deportivos y literarios que se celebrasen.

Hace días falleció un amigo íntimo de dicho médico y su testamento, según se dice, contiene una cláusula diciendo que se entregarán al médico treinta mil duros con objeto de que no se prive de nada de cuanto le interese pero a condición de que tiene que acudir a todos los acontecimientos políticos, literarios, artísticos y deportivos que surjan en España, utilizando los treinta mil duros únicamente para dicho fin.

Cuatro sujetos penetraron en una tienda de la calle de Corrubia, y pistola en mano, amenazaron a las personas que se hallaban dentro, mientras se apoderaban de 125 pesetas que había en caja y determinados documentos.

Los atracadores se dieron a la fuga.

También se ha intentado cometer un atraco en la fábrica de metales Mestres y Carreras.

En esta fábrica se presentó un individuo armado de una pistola, que rompió los cristales del despacho para intimidar a los empleados; pero éstos, lejos de amedrentarse, dieron grandes gritos en demanda de auxilio, y el atracador tuvo que huir sin conseguir su propósito.

La policía se ha puesto en movimiento para detener a los atracadores pero hasta ahora nada ha conseguido.

La jornada futbolística del domingo

El Madrid, venciendo al Español, se coloca a la cabeza en la clasificación

Los principales resultados obtenidos en la jornada futbolística del domingo han sido los siguientes:

Madrid, 2; Español, 0. El encuentro comenzó a un tren formidable que se mantuvo en buena parte del primer tiempo. Los ataques han sido en todo momento más a fondo y más peligrosos los llevados por los madrileños. Marcaron un tanto en cada tiempo.

Betis, 1; Atlético, 5. Arenas, 2; Valencia, 2. Barcelona, 3; Donostia, 2. Racing, 9; Alavés, 0.

El referéndum del Sindicato minero asturiano, arroja 16.000 votos en favor de la huelga por 9.000 en contra

OVIEDO.—El referéndum llevado a cabo por el Sindicato minero asturiano para determinar si se va o no a la huelga, ha dado el siguiente resultado:

A favor de la huelga han votado 16.000 y en contra 9.000.

del crimen, cuyo móvil fué el robo, María Alvarez, y una hija suya de catorce años.

La crisis ha sido resuelta en Alemania

Hitler ha sido nombrado canciller.

BERLIN.—Ha quedado resuelta la crisis, habiendo sido formado el Gobierno de la siguiente forma: Canciller, Hitler; vicecanciller, von Papen; ministro de Negocios Extranjeros, Bonenholz; Estado, Brüder; Hacienda, Schwerin von Krosigk; Economía, Hugenberg; Trabajo, Seldte; Correos y Comunicaciones, Eltz-Rupenag; ministro sin cartera y comisario del Aire, Goering.

Extranjero

Disturbios en un mitin del Sindicato de Contribuyentes

PARÍS.—Esta tarde se ha celebrado un mitin organizado por la Confederación Nacional de Sindicatos de Contribuyentes para protestar contra el aumento de las cargas fiscales.

La policía ha sido adoptada grandes precauciones en las intervenciones del local.

Durante la reunión, varios oradores pronunciaron discursos mostrándose contrarios a los proyectos financieros del último Gobierno.

Uno de ellos recordó el texto de la declaración de los Derechos del Hombre, que dice: «La resistencia contra la opresión es un deber sagrado».

A la salida del mitin se produjeron algunos disturbios, originados por la intención de los asistentes al mismo de manifestarse ante la Cámara de diputados, el Senado, y la presidencia del Consejo.

Atentado antifascista

FILADEFIA.—Ha estallado una bomba en el domicilio del señor Giovanni Di Silvestre, amigo del señor Mussolini y presidente de la Sociedad «Figli d'Italia».

Los señores Di Silvestre regresaron de Italia hace dos días.

La explosión ha destruido la casa. En el momento de estallar la bomba no se hallaba en la casa el señor Giovanni Di Silvestre, que llegó con tiempo para auxiliar a su familia. Han resultado heridos los hijos del señor Di Silvestre y una secretaria. La señora de Silvestre que quedó sepultada entre los escombros de la casa ha sido extraída cadáver.

El total de número de heridos asciende a once.

Descubrimiento de una organización de espionaje

BUCAREST.—La policía ha descubierto una información de espionaje muy extendido entre funcionarios de ferrocarriles y Correos.

BUCAREST.—La Seguridad general ha prosseguido sus actuaciones en la cuestión de espionaje descubierta.

Esta mañana se han efectuado diez nuevas detenciones, con lo que se eleva a treinta y dos el número de funcionarios de Correos detenidos, y cuyos correspondientes extranjeros parecen que están afiliados a una organización en provecho de los Soviets.

Teatro Odeón

Teléfono número 2

... SIEMPRE LOS MEJORES ESPECTACULOS ...

HOY, MARTES ELEGANTE:

Peter Voss, el ladrón de millones

Un film que vale la pena de ver, por Willy Forst, Paul Horbiger y Alice Treff. Argumento loco y refinado, humor seco, comedia grotesca. Película sumptuosa y cara. Ideas originales. Escenas interesantes en la Bolsa y en barco mercante. Boxeo entre apaches. Paisajes muy bellos de Marruecos. La Prensa de Madrid ha dicho de esta película: «Es digna de ver se por lo que tiene de original, por la forma en que está desarrollada y por su excelente interpretación».

1º de Febrero :: RETALES :: Sensacional liquidación

En ella hallará representadas en gran cantidad las varias secciones de
Pañería, Sedas, Lanería, Géneros blancos y Algodones

NO DEJE DE VISITAR ESTA CASA, POR SU PROPIO INTERES

JULIAN ALLUE

ANTES ALLUE
= HEMANOS

Coso de Galán, 39 - Teléfono 245-R

AL VUELO

Lo que vale un hombre

Afirma el doctor Charles H. Maye, y lo recoge en un libro *Ruhr Brüggen*, que el hombre vale justamente doce pesetas. Con la grasa que el hombre lleva al cuello se pueden fabricar hasta siete pastillas de jabón, que, por supuesto, para hacerle tolerable, requeriría el aditamento de alguna esencia que sería preciso buscar fuera del cuerpo humano.

Sólo un clavo de regular tamaño, y el lector verá lo que entiende por tamaño regular tratándose de clavos, podría obtenerse con el hierro de su cuerpo.

Puestos en dar un buen aprovechamiento al azúcar que se pudiera encontrar en un hombre, hallaríamos que nos servía para endulzar media docena de butuelos.

Con la balanquearíamos un pequeño cajón para polluelos y todo el magnesio se traduciría en una sola dosis de magnesia para lo que usted quiera emplearla.

Con el azufre de un hombre no llegaríamos siquiera a quitar las pulgas de un perro y, aún provistos de la peor intención del mundo, no obtendríamos rendimiento más ofensivo del potásico que el de disparar un cañoncito de juguete.

Pero ¡ah! El fósforo de un hombre sería suficiente para fabricar 2.200 cabezas de cerilla.

El lector que al ver reducido a cifras lo poco que vale un hombre haya sentido un hondo y natural desprecio hacia la Humanidad, reflexione en este último renglón del valor de una persona.

En su cabeza tiene 2.200 cabezas de cerilla. ¡Qué combinaciones de luces y chispas se puede lograr con ese fósforo!

¡Qué calor se puede generar en esa masa inflamable que se enciende en nuestro organismo!

Una sola de esas 2.200 cerillas bastaría a producir la llama que incendie el mundo.

Poco vale un hombre.

RUN - RUN

Ayer oímos que....

en las farmacias locales no cesan de despachar aspirina y demás sudoríficos.

... hasta el momento no se sabe de ningún ciudadano osense que haya desaparecido tragado por el barro.

... al Huesca le prueban mal las salidas de «casa» para ir al torneo campeón.

... nos consolaremos pensando en que quizás en Villa Isabel haya un poco de remedio para el resultado.

Necrologías

Don Nicanor Arnau Torres

La grave indisposición que durante breves días venía padeciendo nuestro muy considerado amigo don Nicanor Arnau Torres tuvo fatal desenlace después de recibir los Santos Sacramentos.

Funcionario de esta Delegación de Hacienda don Nicanor Arnau Torres dio ejemplares pruebas de su competencia, celo y laboriosidad en el desempeño de su cargo, siendo objeto de especiales preferencias por parte de sus jefes y cariños sinceros de sus compañeros.

La caballería y amable corrección de su trato le granjearon numerosas amistades, las cuales han experimentado sincera y profunda condolencia tan pronto tuvieron conocimiento de su eterna separación.

Los solemnes funerales celebrados ayer y la conducción del cadáver al Cementerio constituyeron una sentida y elocuente manifestación luctuosa por la selección y numerosa concurrencia.

Hondamente doloridos de la muerte de tan predilecto amigo, como lo fuimos de don Nicanor Arnau Torres, elevamos una fervorosa plegaria por el eterno descanso de su alma, testimonio, a la vez, el más sentido pésame a su affligidísima esposa doña Josefina Lardies; hermanos políticos, sobrinos y demás deudos.

Señorita Dionisia Oliván Rafael

Inesperadamente, y cuando las sonrisas propias de su juventud habían de descartar tamaño temor, recibimos al anochecido de anteayer la infiusta noticia del fallecimiento de la señorita oscense Dionisia Oliván Rafael, víctima de una cruel y rápida enfermedad.

La dolorosa impresión experimentada quedó de manifiesto ante la rapidez con que se propagó en la ciudad, y la unánime y profunda pena con que fué recibida por cuantos conocían a la malograda Dionisia Oliván Rafael.

Unidas a sus encantos naturales acompañaban dotes especiales de bondad y nobleza de sentimientos que le granjearon cariños y afectuosas preferencias que Dionisia Oliván Rafael supo cultivar con la franca simpatía de su carácter y trato amable.

La conducción de su cadáver, en la tarde de ayer, al Cementerio constituyó una sentida prueba dolorosa.

Al dedicar una plegaria por el eterno descanso de su alma, significamos nuestro pésame a sus affligidísimos, padre don Mariano, hermanas Juana, Teresa, Pilar y Máxima, hermano político don Eduardo Díez, tíos, primos, sobrinos y demás parientes.

Señorita María del Rosario del Pueyo Navarro: :: :

La grave indisposición que, con la más edificante resignación, cristiana venía padeciendo la distinguida señorita María del Rosario del Pueyo Navarro, tuvo fatal desenlace después de recibir con todo fervor los auxilios espirituales.

Los esfuerzos de la ciencia y los cuidados de todos los suyos, en lucha denodada con una cruel enfermedad, se han estrellado contra el fatal y maligno poderío de la Parca, usurpando a la ciudad oscense a una señorita investida de las más singulares dotes y ejemplares virtudes, de cuyo reconocimiento recibió siempre en vida inequivocas demostraciones María del Rosario del Pueyo Navarro, con la afectuosidad sincera de cuantos le conocieron y trataron.

Como profesora auxiliar de esta Escuela Normal, la finada dió pruebas de su cultura y competencia desempeñando el cargo con escrupuloso celo e infatigable asiduidad.

El pertenecer María del Rosario del Pueyo Navarro a una de las familias más justamente consideradas y queridas, ha sido un

doble motivo para que su eterna separación produjera, tan pronto como de ésta se tuvo noticia, unánime y general pena.

Al elevar una oración por el eterno descanso de su alma enviamos nuestro pésame a sus doloridos padres Mateo y Nieves, hermanos Concesa, Antonio y Eduardo; hermanos políticos Lorenzo Recaj, Consuelo Martínez y Angela Ara, tíos, sobrinos, primos y demás parientes.

No deje de acudir a los extraordinarios programas del

ODEON

La Empresa propietaria, puede presentar en este local, las cintas de mejor calidad, por causa de adquirirlas igualmente para sus otros locales de Madrid y provincias.

No lo olvide: S. A. G. E. ofrece siempre las mejores películas proyectadas en el mejor equipo sonoro sistema «Pacent reproducir».

COSAS

En Madrid solo quedan quince "simones"

Según los datos de cierta estadística publicada con motivo del Congreso Nacional de Circulación, en el año 1916 había en Madrid 1.589 coches de plaza, y en 1932, solamente 15.

Es la distancia que separan los años de la guerra, en los que se conservaba aún el último jirón melancólico de la tradición sobre las llantas ruidosas de los viejos «simones», arcones móviles de entierro y de amor, de esta era nuestra del níquel y el cemento,

Los esfuerzos de la ciencia y los cuidados de todos los suyos, en lucha denodada con una cruel enfermedad, se han estrellado contra el fatal y maligno poderío de la Parca, usurpando a la ciudad oscense a una señorita investida de las más singulares dotes y ejemplares virtudes, de cuyo reconocimiento recibió siempre en vida inequivocas demostraciones María del Rosario del Pueyo Navarro, con la afectuosidad sincera de cuantos le conocieron y trataron.

Como profesora auxiliar de esta Escuela Normal, la finada dió pruebas de su cultura y competencia desempeñando el cargo con escrupuloso celo e infatigable asiduidad.

El pertenecer María del Rosario del Pueyo Navarro a una de las familias más justamente consideradas y queridas, ha sido un

estrondosa de «claxons» tornasolada de parabrisas.

Todo un signo de evolución y mudanza se inscribe entre aque llos 1.589 coches de plaza y estos 15 «simones» que aún arrastran su anacronismo por las calles madrileñas, atónitos ante la combinación de las luces y la energía de los timbres en los pasos de circulación.

— ¿Qué falta me hace a mí todo esto? — piensa desde la tribuna casi filosófica de su pescante el cochero — Para qué tanta prisa?

Y una rechisla de bocinas y de miradas burlonas pone el estrambote a este comentario, donde se encierra el estupor de una época que aun sobrevive anonadada en el rodar de estos 15 «simones»

ECOS...

Atracciones en la Feria Mundial de Chicago. Ante las altonitas miradas y las bocas abiertas en la O del asombro de los visitantes de la Exposición se exhiben ingenuas maravillas de la industria y del ingenio humano.

No es la menor una casa que aparentemente no tiene nada de extraordinario, pero que, examinada detenidamente, puede comprobarse que está toda ella construida de papel. Paredes, pisos, alfombras, muebles. Hasta la vajilla, resistente y elegante de forma y color, no tiene en su construcción otra materia que el blando píleo convenientemente modelado.

— ¡Bah! Es una casa de papel — se decía despectivamente de ciertos edificios de esos que tienen la enemiga declarada a los ciclones y a los clavos martillados con cierta energía.

Pero ahora, las casas de papel se han elevado a categoría estética y hasta ocupan un lugar preferente en las Exposiciones mundiales. No será posible referirse a ellas como extremo de una comparación peyorativa.

Casas de papel con vajilla de papel. Sólo falta añadirles un cartelito, que diga: «Especiales para matrimonios mal aventados».

RELIGIOSAS

31 DE ENERO

Santos de hoy

Santos Pedro Nolasco, Juan, Saturnino, Ciriaco, Victor y Santa Marcela.

La enseñanza religiosa vista por sus enemigos

Victor Hugo (en Asamblea legislativa de Francia, 1850), exclamaba: «Debería llevarse a los tribunales a aquellos padres que envian a sus hijos a escuelas sobre cuya puerta está escrito: Aquí no

se enseña religión... Quiero, pues, firme, leal y ardientemente la enseñanza religiosa de la Iglesia, no la enseñanza religiosa de un partido. La quiero íntegra, no mentirosa ni fingida; quiero que tenga por objeto el cielo y la tierra.»

Otro autor, nada clerical, decía: «Enseño yo, mismo el catolicismo a mi hijita; porque para educarla, no he hallado otro libro más a propósito ni mejor que el catecismo diocesano (Diderot).

«El mejor regimiento de gendarmes es un buen Catecismo» (Dumontier).

«La religión es la clave del edificio social» (Sclopis).

«El Catecismo fué el único código de moral de todo el mundo por muchos siglos» (Rossi).

«O el Catecismo o la Internacional» (Bonghi).

«El Catecismo encierra en sus pocas páginas más jugo de filosofía que el que se podría exprimir de los muchos volúmenes de los filósofos» (Jouffroy).

«El hombre no sólo tiene necesidad de saber, sino también de creer y esperar» (C. Gantú «Reflections di un popularo»).

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa, en San Vicente el Real, se aplicará en sufragio de don Casimiro Burrial.

OLÍMPIA

Hoy, martes: A 0'30 y 0'50. Estreno de la bellísima comedia, «Cualquier cosa el amor en serio». Por la gentil artista Jenny Jugo.

El jueves: Estreno, a precios populares, de la extraordinaria película «Congorila». Explicada en español. Primer film documental rodado totalmente con sonidos naturales.

PINTOR-BLANQUEADOR

Se ofrece en servicios a domicilio

Precios económicos Trabajo perfecto

Dirigirse a la calle Goya, 22 (Antes Mozárabes)

RELOJERIA

Vides americanas

Injertos y barbados de todas clases, más baratos que nadie; arrancar y selección a presencia del interesado. Arado de desfonde en alquiler o destajo.

Dirigir la correspondencia a Francisco López, de Banastás, o a su hijo José López, plaza de Santo Domingo, reparación de automóviles, Huesca.

Patatas Valle de Tena, para simiente. Informará don Pedro Bandrés, de Pantocesa.

Se venden muebles, por traslado de casa. Informes en esta Administración.

Nodrizas de pocos días de leche, se precisa para criar en caso de los padres. Diríjase al notario de Adahuesca.

Aprendiz se necesita uno menor de 15 años para un comercio de esta ciudad.

Informes en esta Administración.

Imprenta de LA TIERRA de Huesca



Los precios que detallamos y que regirán durante nuestra gran **QUINCENA BLANCA** del 1 al 15 de Febrero

Géneros blancos	Géneros para ropa interior (color)	Confecciones	Semi-hilo
Madapolán 80 cm. desde 15 pesetas la pieza de 20 m.	Opal colores sólidos 80 cm; desde 4'95 pesetas la pieza de 5 m.	Combinaciones señora todo el colorido desde 2'95 pesetas una	para sábanas, ancho 165 cm. desde 1'75 pesetas metro
Géneros blancos	SEDA LISA	Confecciones	Bánova seda y algodón
Cambray 80 cm. desde 3'95 pesetas la pieza de 5 m.	Colores sólidos desde 1'95 pesetas metro	Juegos de camisa y pantalón espléndido surtido desde 3'50 pesetas	Calidad muy recomendable por su buen resultado Tamaño grande, 11 pesetas
Géneros blancos	Toallas rusas	Confecciones	Paños higiénicos
Almohadas confeccionadas desde 1 peseta una	desde 10 céntimos una	Juegos de cama primorosamente bordados desde 15'25 pesetas	Muy buena calidad 1'45 pesetas estuche
Géneros blancos	Sábanas baño	Delantales	Servilletas rusas
Sábanas confeccionadas con jaretón desde 3'75 pesetas una	con jaretón desde 3'75 pesetas una	de cocina superior calidad desde 0'20 pesetas uno	para niños todo el surtido desde 10 céntimos una
Mantelerías	Bánovas seda	Paños de cocina	Camisas señora
Novedad comida 6 cubiertos desde 5'95 pesetas una	en tamaño grandísimo desde 15 pesetas una	En tamaño grande y muy buena calidad 0'20 pesetas uno	Confección esmeradísima y de muy buen resultado desde 2'75 pesetas una
Servilletas	Bánovas algodón	Paños gamuza	Juegos interiores
Confeccionadas con jaretón desde 2 pesetas docena	desde 4 pesetas una	Calidad especial para muebles desde 0'55 pesetas uno	para niñas desde 1'25 pesetas

le convencerán de la realidad de cuanto anuncian
ALMACENES DE SAN PEDRO-S. A.
Coso de Galán, 28: Huesca